



「恩典與真理」宣言

以基督的心腸與穆斯林建立關係

今日穆斯林世界變化劇烈，在面對變化之際，我們需要提醒自己在基督裡的身分，也需要抓緊機會傳福音。

「30 天禱告運動」曾經在 2010 年參與一個全球彌賽亞信徒的宣言告白，名稱是《恩典與真理：以基督的心腸與穆斯林建立關係》。我們感到有必要再次刊登該文以鼓勵基督徒們經歷神並且活出神的愛來，信守合乎聖經的九項指引，好使耶穌的跟隨者成為祂的代表，去面對各種不同信念的穆斯林。

【 1. 忠於神的真理—全部的真理】

我們與穆斯林相交的基礎，奠基於基督徒所持守、能使人信服的中心信仰。我們要以尊敬、瞭解和愛與穆斯林相交，其中包含了要真誠地與人分享福音的基要真理。耶穌是主。饒恕、救恩及永生都是

神恩典的禮物，任何人藉著悔改，相信耶穌受死和復活就能得到它。我們要順服神的全部旨意，將它表現在世上生活的每一方面（太廿二 37、39，廿八 20；彌六 8）。

【 2. 與人相交時要以耶穌為中心】

耶穌就是福音的本質（林前二 2）。

我們與穆斯林相交時，要持守以耶穌為中心的態度，這樣才能呈顯出福音的寶貝來，而不會將福音和基督教、愛國主義或文明混淆在一起。耶穌是我們的榜樣，我們所尋求的是將祂的生命具體表現在我們的言行裡。

【 3. 說話和作見證都要真實及有恩典】

當我們談及穆斯林和他們的信仰時，要力求正確。凡誇大、言過其實或斷章取義的言辭都不應出自追隨耶穌者之口。我們堅信宣揚福音是首要之事，比護衛自己的文化更重要。

【 4. 說話和作見證都要有智慧】

神要我們與人分享時要有智慧。

「你們要愛惜光陰，用智慧與外人交往」（西四 5；雅三 17～18）。我們須接納全備、真誠的事，既不掩飾真相，也不偏頗一方。

【 5. 傳福音時要尊重人並且有膽量】

有了平安王的心，你在做見證時會尊重人，會專注於將福音用正面積極的方式表達出來。不攻擊人，也不避開真理（彼後三 15）。很多聖經上的例子如使徒行傳，都要我們效法初期信徒放膽講論福音。

【 6. 在全球網路化的情況下，說話要謹慎】

今天人們說的話瞬間就傳遍全球。尤其是領袖們，在說明我們的信仰及行動時，若說話欠考慮或是說了一些互相矛盾的話之後，雖想再加以說明澄清，傷害卻已經造成了。因此，言語謹慎是必須的（箴十七 27）。

【 7. 堅持不歇，追求宗教自由】

我們堅持個人以及團體都有宗教自由的權利。我們維護穆斯林有權在基督徒之中，以尊重的態度表達他們的信仰；也維護基督徒在穆斯林之中以尊重的態度表達他們的信仰。不但如此，我們堅持穆斯林和基督徒各按人的良心，有權改變信仰、操練信仰和 / 或加入某團體（林後四 2）。我們抵擋一切的宗教迫害，包括穆斯林、基督徒或任何其他人。

【 8. 與人對話要和平並且不妥協】

穆斯林和基督徒之間的對話，使我們有機會瞭解穆斯林、建立關係、與人修好及分享信仰。我們力求以尊重、大膽而不妥協的態度與人分享福音一如同保羅在使徒行傳十七章中與人「講解陳明」一般。

【9. 以愛待人】

在這世上，穆斯林是我們的鄰舍，這話是耶穌說的（路十 29～37）。自古以來神就命令祂的子民「要愛人如己」。那些追求和睦以及愛敵人者，都被稱為「神的兒女」，因為他們的行為像天父一般。我們以捨己、犧牲的愛來對待仇敵，就將福音證明出來（羅五 10；參西一 21）。

【結論】

主已將和好的事工託付給我們（林後五 18～19），使「萬民做主門徒」的命令也未撤消，我們仍然有主的命令要表現出犧牲的愛和力求和平。

戰爭時期與和平時期都只有一套福音，就是神在基督裡的愛的信息，它適合任何時候、任何地方及所有民族。我們在此提出合乎聖經的九項指引，為了使基督的跟隨者能對祂忠心到底，並且與穆斯林的關係能更加有果效。

（英文全文刊載於我們的網站上：www.30-days.net。此處所刊載的是簡短版譯文。）

律法本是藉著摩西傳的，恩典和真理都是由耶穌基督來的。（約一 17）